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GRAD KARLOVAC
n/r gđa Marina Kolaković, zamjenica gradonačelnika
Banjavčićeva 9
47000 Karlovac

Poštovana gđo Kolaković,

pišemo Vam neugodno iznenađeni Vašim izjavama u medijima i dugogodišnjim ignoriranjem Grada Karlovca i Karlovačke županije da riješe problem netransparentnosti rada i sumnji na kršenja zakona povezano sa zbrinjavanjem i udomljavanjem napuštenih životinja na području Karlovačke županije.

Grad Karlovac povjerio je koncesijom poslove držanja i zbrinjavanja pasa s područja Karlovačke županije tvrtci CRPK d.o.o. iz Karlovca koja obavlja poslove hvatanja te držanja i zbrinjavanja napuštenih pasa u 'skloništu' u Utinji. Iako Grad Karlovac godinama dobiva kritike javnosti zbog loših uvjeta u kojima se drže psi i zbog nepoštovanja zakonskih propisa, Vaše izjave povodom nedavno objavljenih fotografija iz Utinja pokazuju neznanje i daljnju nezainteresiranost Grada da nešto poduzme.

U medijima ste izjavili kako Grad Karlovac izdvaja silan novac za pse, na godinu oko milijun kuna. Nažalost, taj novac ne izdvajate za pse nego ih izdvajate zbog nebrige Grada Karlovca da provodi Zakon o zaštiti životinja. Psi su žrtve neodgovornih građana, a ne krivci koje treba kažnjavati. Zakon u člancima 56. i 58. jedinicama lokalne ili područne samouprave propisuje obavezu izgradnje i financiranja skloništa za napuštene životinje, organiziranje informacijskog centra za napuštene i izgubljene životinje i obavezu poticanja zaštite životinja i edukaciju građana kroz razvijanje 'svijesti javnosti, a osobito mladih, o zaštiti životinja'. Stoga je za Vas, kao zamjenicu gradonačelnika Grada Karlovca, osobito neprimjerena i neupućena Vaša izjava da nije uloga grada nego udruga 'ljubitelja životinja' 'da podižu svijest građana o odgovornom odnosu prema kućnim ljubimcima i razvijaju načine udomljavanja'.

Tragično je da u 21. stoljeću Grad Karlovac smatra kako su građani i udruge 'ljubitelja životinja' dužni rješavati problem zbrinjavanja i udomljavanja životinja, dok je jedina odgovornost Grada, prema Vašoj izjavi, 'da po gradu ne lunjaju psi lutalice koji nose razne opasnosti za ljude'. Za razliku od šturih kozmetičkih izjava nadležnih, među kojima su i predstavnici Grada Karlovca, građani pokazuju humanost na djelu, no problem napuštanja životinja nije problem suosjećajnih pojedinaca nego problem cijele zajednice. Obavezu zbrinjavanja i udomljavanja životinja te edukacije građana imaju državne i lokalne institucije koje taj problem trebaju rješavati sustavno i na način da ne stradavaju životinje koje nisu krive i koje pate zbog nebrige neodgovornih građana.

Grad Karlovac godinama financira privatnu tvrtku da obavlja poslova skloništa za životinje ne propitujući učestale prijave građana i udruga za zaštitu životinja koje upozoravaju na to da ta tvrtka radi pod sumnjivim okolnostima, da njezin rad nije transparentan, da ne ispunjava uvjete propisane zakonom, da postoje dokazi dokumentirani fotografijama o lošem stanju pasa u 'skloništu' i kršenju zakona. Prebacivanje odgovornosti na veterinarsku inspekciju koja dopušta rad 'skloništa' ne opravdava nezainteresiranost čelnika Grada Karlovca za ovaj problem jer su odgovorni građanima čijim novcima plaćaju tvrtku CRPK.

Zbog svega navedenoga, upućujemo Vas da proučite odredbe Zakona o zaštiti životinja kako biste bili upućeni u obaveze Grada, da raskinete ugovor s profiterskom tvrtkom CRPK i sufinancirate, u suradnji s drugim jedinicama lokalne samouprave, moderno gradsko sklonište za napuštene životinje u kojem se psi neće usmrćivati nakon 60 dana i koje će raditi sukladno zakonu.

U interesu je Grada Karlovca da umjesto rasipanja novca poreznih obveznika na dugogodišnju problematičnu suradnju s tvrtkom CRPK, koja opetovano krši zakone i zanemaruje dobrobit životinja o kojima bi trebala skrbiti, usmjeri taj novac u pravo sklonište za životinje do njihova udomljenja.

Također, pozivamo da posjetite Sklonište za nezbrinute životinje Grada Zagreba u Dumovcu kako biste se upoznali s time kako treba izgledati i funkcionirati pravo sklonište za životinje s organiziranim programima kastracije napuštenih životinja, edukacije građana, oglašavanja životinja i njihova udomljavanja. Možemo Vas upoznati s voditeljicom skloništa i predstavnicima Gradskog ureda za poljoprivredu i šumarstvo, s kojima kao udruga surađujemo kao voditelji projekta Mreža protiv napuštanja životinja.

Osnivanjem vlastita skloništa, Grad Karlovac, odnosno Karlovačka županija, stvorili bi transparente uvjete rada skloništa i omogućili istinsko zbrinjavanje i udomljavanje napuštenih životinja. Kako je postupanje prema životinjama odraz civilizacijskog napretka i dosegnute etičke razine svijesti, očekujemo od Vas i ostalih odgovornih osoba u Gradu Karlovcu promptno rješavanje navedenih problema u korist životinja i građana Karlovačke županije, a ne profiterskih interesa pojedinaca i tvrtki.

Ostajemo Vam na raspolaganju za suradnju i pomoć u provođenju zakona i osnivanju skloništa.

Srdačan pozdrav,

Luka Oman
 udruga Prijatelji životinja

U prilogu:

	preslika prijave koju je udruga Prijatelji životinja uputila veterinarskoj inspekciji iz 2011. godine
	tekstovi iz medija o radu 'skloništa' u Utinji
	preslika zahtjeva Ministarstvu poljoprivrede za revizijom inspekcijskih nadzora dr. vet. med. Branke Horvatić


Na znanje:

	Grad Karlovac, n/r g. Damir Jelić, gradonačelnik, Banjavčićeva 9, 47000 Karlovac
	Grad Karlovac, n/r g. Dubravko Delić, zamjenik gradonačelnika, Banjavčićeva 9, 47000 Karlovac
	Karlovačka županija, n/r g. Ivan Vučić, dipl. ing., župan Karlovačke županije, A. Vraniczanya 2, 47000 Karlovac


Zagreb, 28. listopada 2014.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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